

# 金立手机推出“学生特惠季”活动

时间从6月10日至9月10日,欲买手机的学生朋友可别错过



图为顾客在信阳恒升手机超市挑选手机。

曹政 摄

本报讯(见习记者 曹政)每年的暑假期间,各大数码卖场都会迎来阶段性销售高峰期,学生群体的消费俨然已成为商家的一块香饽饽。记者日前从河南金立通讯设备有限公司信阳办事处了解到,为使学生在暑假期间享受到真正的实惠,金立手机已于6月10日在全国开始推出“学生特惠季”活动(499元—999元)。

据信阳办事处负责人介绍,本次活动从6月10日到9月10日在信阳市区(恒升、贝信)及各县(罗山县、息县、光山县、淮滨县)中意手机连锁;新县昌兴手机连锁店;固始西亚手机城;固始通信手机连锁等)及乡镇等手机卖场,只需出示学生证或相关证件购买金立学生系列手机,

就可享受学生特惠价,可优惠好几百元,并可获赠价值128元“生活之美”时尚大礼包。

记者在我市最大的专业手机卖场——恒升手机超市金立手机专柜前看到,前来咨询的学生络绎不绝。据销售人员介绍,从活动开始,前来购机的人就很多,大部分都是学生,现在每天的销量比以前大大提高了。活动伊始,金立手机何以能让消费者如此买账?带着这个疑问,记者采访了河南金立通讯设备有限公司信阳办事处的吴经理。

“首先,金立手机的质量是国产手机中数一数二的,这是毋庸置疑的,售后服务获得中国手机售后服务满意品牌;其次,本次活动的让利幅度是有史以来最大的,不仅有限量的特价机,

部分机器最高优惠二三百元,这是以前所没有的;再次,对于购机的消费者,我们均送内存卡和价值百元的时尚大礼包。这在国产手机促销中也是很少见的。”他说。

他还告诉记者,为配合本次全国活动,金立还首度曝光了其即将推出的新款音乐手机“荷塘”系列,同时凤凰传奇为本系列创作的《荷塘月色》已出炉。据了解,这款手机是专为年轻(学生)消费者量身定制,青花元素与纯白底色的完美结合,让人联想到青春时代的美好单纯,背部的祥云图案和音乐气泡让手机不失简约时尚。最大的核心是娱乐,让你回到童年年代,感受自己家门前的那个清清的荷塘——那里的荷花、小鱼、青蛙、洁白的月光。

最后,对于手机界普遍关注的售后服务问题,吴经理说,对于信阳地区将严格执行“七天包退,一月包换,全国联保,终身维护的服务承诺”,全力秉承金立“VIP金牌服务”理念,彻底解除消费者的后顾之忧。

## 家电·通信

### 汽车家电工作部 主办

每周五出版

主任:李树政

电话:6202051 13939719317

邮箱:xywbbsz@126.com

### 家电·通信投诉热线 6207101 13837664028

读者朋友,您是假冒家电产品的受害者吗?您还对通信运营商的收费感到不解吗?您在购买相关家电产品时被蒙骗过吗?您是否正为商家的售后服务态度冷漠而郁闷呢?欢迎拨打投诉热线,我们将竭诚为您服务。  
电子信箱:xywbcsz@163.com

## 信阳独家引进生命光波疗房

生命光波可穿透肌肤40mm,20至30分钟光波疗房健康调理,相当于一

1次全身按摩,3次补水面膜、慢跑10公里、步行12.6公里、1夜深度睡眠,彻底休闲放松。走进光波疗房,就像走进设备齐全的健身房,使你的肌肤自内向外得到全面的呵护:排除体内的有毒物质,延缓衰老,保持体型;消除各种痛症,效果相当明显。

光波疗房,就像一位经验丰富、专业权威的家庭医生,让全家老少身体健康。自从有了它,美丽健康长伴我家。

21世纪健康家庭必备家电 个人创业好项目

欢迎体验:每人每次50元,凭此广告优惠20元 欢迎加盟:每天6人次,每月可收入9000元  
电话:13526013782 6258893 联系人:曾女士

## TCL互联网电视发展进入快车道

携手华数率先进行“内容平台”升级

本报讯(特约记者 张中新)日前,TCL与拥有互联网电视牌照的华数一道,对mitv互联网电视视频内容进行分批升级,所有TCL互联网电视的用户都将陆续获得由华数传媒提供的合法正版的、海量的精彩视频内容。有业内人士指出,TCL首家与拥有国家认可牌照的华数达成合作,实现内容平台升级,再次走到行业前列,让互联网电视的内容更丰富,切实保障了用户利益。

内容的合法性、正版性、长期稳定性。

TCL选择与华数传媒合作,使互联网电视内容平台进入了正式运营阶段,对行业规范化运作起到了良好的促进作用,也开创了全新的商业合作模式。有观察人士表示,“TCL在率先发布互联网电视之后,或再度为行业开创内容合作的先例,或引发互联网电视厂家,接下来竞相促成与牌照运营商的合作。”随着两个规范细则的相继落实,互联网电视内容将获得更为强大的保障,而世界杯又激发了球迷购买电视看球赛的热情,互联网电视销量迅速冲高市场指日有望。

据了解,华数传媒是拥有广电颁发的互联网电视集成业务牌照的“三朵金花”之一,也是国内最大的视频流媒体服务商。华数传媒在视频内容服务领域有10多年的专业经验,其所拥有的视频内容都是合法的和正版的。华数成为TCL mitv后台视频内容提供者,确保了视频内

技术为本 厚积薄发

## 海信“平民”价K16系列蓝擎LED上市

海信近日宣布已于世界杯期间正式上市了一款具有超高性价比的K16系列蓝擎LED液晶电视,将屏从24英寸至46英寸,真正打破LED液晶电视普及的价格瓶颈。据了解,海信LED24K16P新品仅售1999元,与24英寸普通液晶电视的终端零售价相当,海信LED32K16仅以3999元特价惠卖,K16系列蓝擎LED的高性价比,无论在市售LED液晶电视还是普通CCFL液晶电视中,都是首屈一指。

电视的重要支撑。”海信电器营销公司副总经理胡剑涌认为,海信K16系列LED的批量上市将是LED电视普及历程中的一个重要的分水岭。

K16系列在LED背光技术的基础上有着超级解霸、3E节能、智能蓝光、魔方影音等差异化功能。其中,大屏幕K16系列电视的最大看点在于强大的网络互联功能,应用海信独具特色的Widget多视窗操作系统,实现了电视节目和网络内容的叠加观看,用户可以自由管自由删减和添加新的应用程序,畅享高清影视、信息资讯带来的娱乐和便利,保持电视机的功能配置始终走在前面。K16系列37英寸以上还具有强大的数字电视一体机功能,方便用户收看有线高清数字电视节目。

(王玉娟)



日前,信阳电信成功花园营业部为更好地为消费服务,开展了形式多样的进社区活动。据介绍,中国电信正在开展的“3G宽带专家”上门服务,为用户使用电脑排忧解难提供方便。此外,本次进社区活动还包括预存话费送手机、电动车和笔记本电脑,老用户预存话费送健康体检卡等超值服务项目,让用户真切感受到实惠,受到用户的好评。因为该营业部工作人员在报晓新村开展活动时的工作。

### 固始联通公司

## 深入开展“安全生产月”活动

改,现场整改不了的,各个检查小组写出汇报材料汇总上报,并限期整改。检查组在检查的同时,组织员工现场进行消防器材使用培训,确保相关人员都能正确使用消防

器材;同时,结合夏季汛期特点,组织开展对作业中的危害进行辨识和安全隐患治理工作。

### 淮滨联通公司

## 确保汛期通信畅通

长的防汛领导小组,并专门成立了数据设备、线路抢修、设备抢修、后勤保障4支小分队,实行24小时值班;组织人员对全县的移动铁塔、光

(电)缆线路进行“拉网式”检查,做好蓄洪区、行洪区和滞洪区电杆杆根培土和加固除险工作,对全县交换、传输、电源设备、G网、W网和小灵

## 让净水器为健康添一道防线

目前,自来水的主要消毒方法是加氯杀菌,虽然能去除大量细菌,但也存留着有害物质,尤其是水中的重金属等。同时自来水管线老化、运输过程、水塔贮水等都造成一定程度的二次污染。我们喝的自来水,尽管将水煮沸,杀掉了病毒、细菌,却无法除去水中的重金属等有害物质。如果不能去除这些有害物质,我们只能把身体当成最后的过滤器。

而净水器是通过各种过滤技术和过滤材料的结合,去除水中的各种有害

物质,那我们何不不为家里选购一台净水器呢?面对市场上越来越多的净水器品牌,我们怎样才能挑到最好的而且还是最适合家使用的呢?

品牌好不好,不是各个厂家说了算,要有标准和市场检验。从互联网上我们可以查到,《全国净水器及其系统国家标准》、《超滤膜净水器和反渗透膜净水器》等多项标准都是由沁园牵头起草的,并且是国标起草组长单位。而沁园净水器,还是2008年奥运村唯一入选的家用净水器品牌,同时是雪花啤酒、可口可乐、肯德基、统一集团等众多国内外知名品牌的战略合作伙伴。这样的专家品牌值得信赖。

(谢 略)

## 美的“十年包修”让消费者吃了“定心丸”

去年10月,消费者林先生在商场购买了某品牌一台壁挂式变频空调,但从今年2月份起,该空调就经常出现问题,因为空调还是在保修期内,林先生就找到商场,商场却以他们不再出售此品牌空调为由拒绝处置。

而进一步加速变频空调的普及。据了解,我国的家电三包规定中,家用空调产品要求“整机三包有效期1年,主要部件三包有效期3年”。美的空调早在2005年就率先提出“整机6年免费包修服务”,并成功将“6年包修”推广为行业基准。此次美的变频空调“十年免费包修”的承诺,再次刷新空调行业包修期限的最高历史记录,为消费者带来切实利益,进一步带动行业标准的升级。

但现在,想要买变频空调的消费者可以完全放心了。家电巨头美的率先在全国推出了“变频空调十年免费包修”的承诺,再次刷新空调行业包修期限的最高历史记录,彻底消除了消费者对购买变频空调的疑虑,全面提升用户的“体验价值”,实现了消费者利益的最大化。

美的“十年免费包修”坚持两点:一是“包修”而不是“保修”,即十年之内任何产品问题都可以“全免费维修”,上门、工艺、配件等全部不收费;二是所有美的变频空调都可以享受十年包修,不限机型、不限种类、不设任何附加条件。美的“十年免费包修”绝不是短期的促销行为,而是以消费者喜欢的方式提供服务,为消费者带来高品质产品与服务,将服务做成一种新的商业模式,重新定义行业游戏规则,与当下某些品牌搭“顺风车”,虚假宣传,概念炒作不可同日而语。

今年3月以来,家电巨头美的率先垂范,在全国首家推出“十年无条件包修”活动,震撼业界。4月17日起,美的空调再次推出“美的变频空调十年整机包修”政策,为变频空调的普及再添一把猛火,使“买变频,选美的”更加深入人心。业内专家表示,美的此举为变频空调上了“终身保险”,使消费者吃了一颗定心丸,切实保障了消费者的权益,也有望推动“十年包修”成为变频空调的行业标准,从

(武继军)

## 美菱再创国内冰箱耗能新低

自去年6月下旬日耗电量为0.27度的节能冰箱通过国家级鉴定不到1年,美菱近日再创国内冰箱耗能新低,推出新款超级节能冰箱,将日耗电量由0.27度改写为0.25度。这就意味着使用这款冰箱4天只需1度电。

置等多项内容。这也是继0.29度、0.27度之后,美菱又一次推动了国内冰箱业节能技术的升级。

2000年以来,美菱一直致力于开发高效节能冰箱,陆续研发出“花四日电费,用十年冰箱”的节能王、“三天不到一度电”的终结者I代、日耗电仅0.29度的终结者II代、0.27度的终结者III等多款节能产品。美菱此次推出的日耗电0.25度节能冰箱拥有国家发明专利,包括冷凝器耐压节能型冰箱制冷系统、温度自动补偿装

特别值得一提的是,此次新推出的日耗电0.25度的高效节能冰箱就被列入“家电下乡”产品名录,供农民兄弟选购。近年来,以美菱为代表在国内涌现出一批率先采用节能技术的冰箱企业,极大地促进了国内节能冰箱产品的普及。据统计,目前国内节能冰箱的市场占有率已达80%以上,形成了一个生产、销售、使用高效节能冰箱的健康市场。

(据《安徽日报》)



# 爱拼才会赢

移动之家拼越精彩家庭拼图争霸赛虚位以待!

微波炉、折叠车、电磁炉、百元精美大礼等你赢!

现场观众更有机会抽取时尚音乐手机!

惊喜连连,你还在看?快去报名吧!

**一、短信营业厅报名**  
“移动之家”客户(含户主家庭成员)均可发送短信“信(空格)户主姓名(空格)家庭住址(格式为××市××县××镇××村××号)”到100860088报名参与拼图赛,收到短信回复表示报名成功。

**二、网上营业厅报名**  
用户登录河南移动网站www.ha.chinamobile.com,进入网上营业厅——家庭用户——主题活动专区,点击活动链接即可查询信阳活动内容,并可报名参加信阳市主题活动,收到短信回复表示报名成功。

**三、当地营业厅报名**  
“移动之家”客户可在就近营业厅领取报名表并完整填写报名表。

温馨提示:先天下雨等不利天气引起活动延期者请谅解。

活动时间:6月25日至7月5日。

本次活动解释权归中国移动通信集团河南有限公司信阳分公司所有。



客服热线:10086 www.ha.chinamobile.com  
地址:信阳河南路10086